1. Cnpocrits Bupas 3(1 —x)(1+x).
AN3=32% BH3—-x B3+3x* D3+xX m3+6x—3x

2. Pesynbrar poskiaganHs MHOrowieHa x (6 a — b ) + b — 6 a Ha MHO)KHUKU Ma€ BUTIIS:

Ax Bx+1 B (6a—b)(x+1) 1) (6a—b)(x+b) m (6a—b)(x—1)

a’ +5a 6a
3. Pesymbrar ciporieHHs BUpasy 013 —I—a2+3a Ma€ BH]I:
(a—2)(a—3) a’+1la a* +8a+33
A (l—2 b B) ———"—"7— N —— 2
) ) a+3 )a2—|—4a+3 ) 3(a+3) Wt
4. C iTh 1pi6 i
. 1 1 .
FOPOTIR AP 832 231 3
N x—3 - x+3 . x+3 - x+3 x—3
"err1 Vsr—1 Vrxr1 "sr1 a1

5. Cnpocrits Bupas

(5+25b2—|—02—a2

T ) :(a+5b+c)-2bc.

ASb+c+a B Sh+c—a B4V’ 15 mS5h—c—a

6. CrpocTiTh Bupas

b2 4+ g2 — 2
(3%—%) : (a+3b+c)-2ab.
A3b+a+c B3b—a—c B3 Dn3b+a—c ) 4a’b?

7. CrhpocTiTh Bupa3

(2_|_4l)2+cz—a2

: 2 -2bc.
T ) (a+2b+c)-2bc

AN2b—c—a ®2b+ct+a B2b+c—a 14 w2

8. Cnpocrits Bupas

(4+a2+16cz—b2

- ) :(a+b+4c)-2ac.

Aa+dc+b Ba—4c—b B4L 1ddP* ma+dc—b

a*+6a Ta
9. Pesynbrar cripolieHHs BUpasy - Mae BHI:
a—1 a*—a
(a—T)(a+1) a a’*+5a+1
Aa+7T B Bya—71 T —_—
) ) a—1 ) ) a+1 gl l—a
a*+5a 6a
10. Pesynwrar cipoiieHHsI BUpa3y ) + 2124 Mae€ BUJ:
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3k (a—3)(a—2) 43 1 a’+1la a*+Ta+22
A) a— B) a _ _—
: )T a2 : " @53a+2 Y T 2(ar2)
P a’> +9a 8a
. a al a :
€3yJIbTaT CIIPOIICHHA BHUpa3y a + 1 a2 + a Ma€ BUJ
(a—8)(a—1) a’+17a a’+7
A 8 B Bya—8 I)———— 0
rate b T ra '@ 2a+1 T
a’> —3a 4a
12. PesynbraT crpoIleHHs BUpa3y - Ma€ BUJ:
a—4  a>—4a
| (a—1)(a+4) . a’—Ta 1 a® —Ta+28
A) a— b — Da i
) ) a—4 "2 3a—4 " . 4(4—a)
13. Cxoporith api6 36
. CxoportiThb 1pi 522956
N x—6 . x—6 5 x+6 - x+6 x+6
"seo1 Psert Paserr Parr P
14. CkopoTiTh A1pi6 121
. CxoportiTsb 1pi 2 11
x—11 x—11 x+11 x+11 x+11
A) B) B) ) 1Y)
2x+1 2x—1 2x—1 x+1 2x+1
15. Cxoporith 1pi6 25
. CxoporTiTh api 62 2953
R x—35 - x+5 . x+5 - x+5 x—35
"orr1 Pxr1 Perr1r Ver—1 Per—1
16. Cxopotits api6 16
. CxoportiTs 1pi 62 —23x_4°
R x—4 . x+4 5 x—4 - x+4 x+4
"ort Yert Yot Pxr1 Pex1
17. 3naittu 2(5x+6).
A 10x+12 B 10x+6 B 7x+8 10 7x+12 1) 5x+8
3x%y
18. Cnpocturtu Bupa3s: .
9xy3
3.4 3
X7y 3x X X
A 275y B = B = ) — —
) y ) 3 ) 7 ) 3y 1y 3y

19. 0,4x%-5x° =

A2 520X B2x* 0n0.2¢ m0,2x°

20. Ywmcrno a B 5 pasis Ounbmie 3a gonarHe uucio b. Toxi a =

5 b
Ab—a B)E B)b+5 1n)5b Jll)S
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10ab?
5a2b
2b? bt b* b?

2
A B —  B)50a’Hh* 1) = —
)a )2a3 ) dUa )a3 Il)za

21. CxopoTiTh apiod

22. Cupocrits Bupas (a®)*: a%, a # 0.
Aa  Bd  Bd?  Da? a2
2a+2
=

23.

A)a+2 B)2a+1 Bla+l D2a Da

24. Crpocrits Bupas a* - Vab ,ae a = 0.
Ad?  Bd® Bd D M
25. Cupocrits Bupas 0, 8bY : (8b3) ,ae b # 0.
A)0,16°  B)106°  B)64b'2 )06 ) 106°

26. Crpocrits Bupas 2a — (3b — 2a).
A) —3b B 4a—3b B) —6ab—4a 1) —6ab+4a 1 — 6ab—4ad?

27. CnpoctiTh BUpa3

A B B Dt Mt

28. x+2(x—2)=
A)3x—4  B)3x+4  B)3x D3x2  [)2x2
3x2
2, 2 —
Oxy?
3.4 3
X7y 3x X X
A 27y B B = I — —
) y ) 3 ) 3 ) 3y 1y 3y2

30. Cnpocrits Bupas 2(x+ 5y) — (4y — 7x).
AIX+y BIx+14y B —5x+6y 1n9%x+6y m l6x+2Yy

. 3m—2n 3m
31. CnpocriTth BUpa3 ————— — ——.

8 8
R n . n 5 n - m 3m—n
) 1 ) g ) 6 ) 4 hiy) 4

32. SAxmo a € (—2;3), 10 ‘az—a—6‘?
ANdd—a—6 B d+a—6 BA+at+6 1) —a’+a+6 m—a’—a+6

b
33. Cupocrits Bupas b(aa—b)_a(a—b)'
R a+b . 1 5 1 - a—>b
— 0
) ab )ab - ) ab o
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1 2x—5

34. CmopocriTh BUpa3

x—5 x(x—5)
R 1 . x+5 . 4 - 10—x 1
Ty Y x(x+5) 'x=5 )x(x—S) s
35. C i > : !
. CropocrTits Bupas .9 2\/5—6'
10 5 a+3 10 2+/a—06
A) ———— b) B) f ) ) \/_
\/5—3 2\/5—1—6 10 \/5—1—3 5
36. SIxmio uKcna x i y 3a0BOIBHAIOTE CIiBBigHOMEHHS 2y + 4 = X, T0 )?
x—4 x+4 4—x
A2x—8 B 8—2 B r
) £X ) X ) 5 ) > ) )

37. Sxmo a < 2,10 1+ |a—2[?
A)—a-3 b)—a—1 B)a—-1 IMNa+3 M3—a
38. VkaxiTh BHpa3, TOTOXXKHO PIBHUN BUpaA3y x* +4.
A (x+2)(x—2) mx(x+4) B (x+2)*+4x 1 (x+2)*  mp (x—2)*+4x
39. Sxmo a < 1,10 [a— 1|+ |—7|?
A)a—-8 Bla+t6 B)-a+6 TI)-a—6 ) -a+8

2

40. dxmo x =1t —2, 10 X° — 12 nopiBHIOE?

AN4—2t B 4—4 B4 1) —4dt—4 2 +4

41. Poskmanite Bupas (X +y)2 — 9x? Ha MHOXKHHKH.

A (—8x+y)(10x+y) B (—2x—y)(dx—y) B (—2x+y)(dx+y) D (dx+y)’
Jiy) (—2x-|-y)2

42. VkaxiTh BUpa3, TOTOXKHO PIBHUI BUpa3y (2x — 3)2 + 12x.

A4 +12x—9 54?49 B4P—9 042+ 12x+9 g 4®+6x+9

43, Sxmo x =1 — 2, 10 X =127
A) 42t B)44dt B)4  T)-d4 )27+

44. CrpocriTb BUpa3 w
4x°
2 2 4 3 1
A); B)x_4 B); F)ﬂ Il)z—x

45. Pesynbrar po3knananHs MHorouseHa x (6 a — b ) + b — 6 @ Ha MHOKHUKY Ma€ BUTIISL:

Ax Bx+1 B (6a—Db)(x+1) 1 (6a—Db)(x+b) m(6a—Db)(x—1)

24y wy
5 15
MNx=4y—6 px=4y+6 B x=20y+30 nDx=20y—-30 mx=2y+2

46. Bupa3ithb x i3 piBHOCTI
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47.

48.

49.

50.

51.

52.

53.

54.

5s.

a* +5a 6a

Pe3ynbrar cripoieHHsa BUpasy p + 2 1 3a Mae BUJ:
(a—2)(a—3) a’*+1la a’ +8a+33
Aa—2 b By 0———F D) (%7
a+3 a’>+4a+3 3(a+3)
c . s x> -9
KOPOTITh Jpi 82 2353
x—3 x+3 x+3 x+3 x—3
A) B) B) iy )
8x—+1 8x—1 x+1 8x+1 8x—1

CrpocTiTh Bupa3

25b2 2 2
(5+ ;Lbcc : ) : (a+5b+c)-2bc.
ASb+c+a B Sh+c—a B) 4b*c? NS mwmnSb—c—a

CropocrTith Bupas

<3+ 9b? +a? — ¢

Y ) : (a+3b+c)-2ab.

A 3b+a+c B3b—a—c B3 n1n3b+a—c n 4a’b?

CropocrTith Bupas

4b2 2 2
(2+#) : (a+2b—+c)-2bc.

AN2b—c—a B 2b+c+a B2b+c—a 1AV E 2

CrpocTiTh Bupa3

(4+a2+1602—b2
2ac

) :(a+b+4c)-2ac.

Aa+dc+b B a—4c—b B4 r)4azc2 na+4c—>b

a*+6a Ta
Pesynbrar cripoIieHHs BUpasy — Mae BHI:
a—1 at—a
(a—T)(a+1) a a’*+5a+1
A 7 B Bya—7 _
ya+t ) a—1 ) 4 r)a—i—l o l1—a
. a* +5a n 6a _
e3yJILTaT CIIPOIICHHA BI/Ipa3y P + 2 a2 + 2a Ma€ BUI.
(a—3)(a—2) a’*+1la a*+Ta+22
3 3 e e @ TiaTes
A a 5 a+?2 B)a+ D a’?+3a+2 o 2(a+2)
b a* +9a n 8a .
€3yJITaT CIPOIICHHS BUPA3Y a1 pE Mae BHI:
(a—8)(a—1) a*+17a a’+7
8 -8 NN 10
M at B) a+1 B)a )a2—|—2a+1 10+ a+1
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a* —3a 4a
56. Pe3synmbrar cripolieHHs1 BUpaszy — Ma€e BUJI:
a—4  a*>—4a
(a—1)(a+4) a*—Ta a*—Ta+28
Aa—1 B r 1 S —
ra ) a—4 a’>—3a—4 yat . 4(4 —a)
57. CxopotiTs Api6 *—36
. CxoporiTh api 52 20— 6
R x—6 . x—06 5 x+6 - x+6 x+6
"1 Psert Pserr Vs e
ss. C , < x> —121
. CkoporiTh api 11
N x—11 x—11 x+11 x+11 x+11
B B r
"1 Pt Poaca "rr P
59. Ckopotits api6 x —25
. CxoporiTb api 62 —20r—35
R x—5 . x+5 . x+5 - x+5 x—35
"or1 Par1 Pert Va1 Peod
60. CxoportiTs Api6 16
. CxoporTiTh 1pi 62 — 23— 4
A x—4 . x+4 . x—4 - x+4 x+4
"ol Yol Vo1 Var1l Pex—1
61 Buoasi . .3 6
. Bupasits a 3 piBHOCTI w1l ab
Aa=5b+2 B a=5b—-2 B a=15—-6 n1na=15+6 ma=3b+1
62. Crpocrits Bupas 3(1 —x)(1+x).
A3=32% 5H3—-x B3+3x* D3+xX m3+6x—3x°
63. Axmo a < 1,10 |[a— 1|+ |—7| =
Aa—8 Ba+6 B —a+6 1) —a—6 g —a—+8
v 189
64. OGuucHiTh 3 .
V7
A)3  B)7 B9 D21 D27
6. C _ a’>+ab 2a+b
. IPOCTITh BUpa3 (a+b)2 a_|_b .
. a—>b 5 b—a - 3a+b
Al -1
) )a+b )a+b ) a+b &
66. TlepersopiTh Bupas ( —2x4)3.
A —6x B —8x'2 B —8 &' m6x'?
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